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1. Birim cemberin Uzerindeki bir karinca 0° baslangic
noktasindan itibaren cemberin lizerinde negatif
yonde 750° donerse kag radyanda durur?

n 4r 57 3n 1x
A) — B) — C) — D) — E) —
) 6 ) 3 ) 2 ) > ) 5
[m] 4t ]
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2. Bir cemberin cevresinin 300° oldugunu diigiinen

Ayse tanA nin e esit oldugunu buluyor.

1
NE)
Bu hatali bilgisine ragmen cevabi dogru buluyorsa
A aclisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)-570°

B) - 270° C) 330°

(] i ]
i
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D) 660° E) 930°

3. Alani 12 br? olan dar acil bir ABC iicgeninde

cotB + cotC :% ise |AB| kag birim olabilir?

A6 B8 O53 D9 E3N

4.

6.

D
. Yandaki ABCD doértgeninde
m(DAB) - m(ABc) - m(ACD) —90°
m(ADc) —x E:FE
HC 3
|AB| =sinx.cosx [T
|DC| hangisine esittir?
A
A sinx.cosx B
A) sinx B) cosx C) tanx D) cotx E)1
o
sinzx(2+sin2x)—cos4x—1 OF:HD
sinx +5cos® x -3 =l
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A) -2 B) -1 Q) % D) tan°’x  E) cot’x
3n ..
T<X< > olmak lizere
15tanx —16cotx +22=0 ise
cosx kactir?
J5 15 5 3 5
A) -2 B) - — Q) -— D)-= F =2
) 5 ) 17 ) 13 ) 4 ) 5
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1. g <x<y<mn icin asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) sinx>siny  B) cotx<coty C) secx<secy

Dk 0]
#
=]

D) cosx >cosy E) tanx < tany

3
COS| X — —
8. 2

tan% + cos(—x - 77:)

sin(—";]—cos(—x)

sin(—9m —x)

J’_

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 2cosecx B) —2sinx Q)2
D) 2cosx E) 2sinx
Of 0!
=
9. 6sinx—4cosy =10 ise
sin5—X+cosz—y kaca esittir?
3 3
ML ml g0 b1 B2
24 6
Ofa(0)
=] £

10. x, y, z dar agilardir.

3 . 3 . 3
COSX =— siny=— sinz.cosz=—
5 5 10

Buna gore ¥, y, z agllarinin dogru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?
A)z<y<x

B)z<x<y C)x<y<z

D)y<x<z E)y<z<x

11. Birim cemberde

2Cos X +\/E <0
esitsizligini saglayana yayin uzunlugu kag br dir?

b i i 4r
(5] =l
=

12. sin(x - 33°3n) +cos Lx -3 gj isleminin sonucu

hangisidir?
A) cosx —sinx B) —2sinx o
D) 2cosx E) 2sinx
OFa]0]
EI'\- -ﬁ
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13. D
5
E yandaki ACDE dértgeninde
503 m(EAC)=m(ACD) - 90°
4 Buna gore |DC| kacg birimdir?
| 5 %
E.
A)\30 B)6 C43 D7 E8
14, Sin2x+1 =3 ise tanx kactir? Bl %
€os 2X :
O
nl oml g2 p3 g0
3 2 3 4 1
. 13 . .
15. cosx—smx:F ise tanx kaca esittir?
3 1 2
A) -3 B) -— Q) -— D) — E) 2
) ) > ) > )3 )
Of 30
6

9
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16, _V1+sin30 isleminin sonucu kactir?
cos35.cos235
A)-3 B)-22 0O-5 D1 2
of*0
3
EEEE:
17. a+b=3"
4
cot(2a+b)=2 ise seca kaca esit olabilir?
A)1 B2 O)3 D) 10 E) 23
[=] i [m]
(]
18. f(x) = cos(x - 5) - 3sin(5 - x)
f(x) fonksiyonunun alabilecegi en biyuk deger
kactir?
A1 B2 O3 D0 B2B
(=]t [m]
[=
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19. arcsin% + arccot (—%j toplami hangisine esittir?

5r Vg 3
AL B) 2% C D) X £ 2"
)2 )6 )T )6 )
[OF 0]
EI—

20. f(x)= arcsin[?’xg_ 6}+arccos(2 Z X}+x

f(x) fonksiyonunun en genis tanim kiimesindeki

tam sayilarin tolami kactir?

A)1 B) 2 Q3 D) 4 E)5
[=] i [m]

=

21. f(x)= sin[% + 1} + cot’® (1- 6x)

f(x) = f(x + a) denkleminde a dogal sayisinin

alabilecegi degerleriden biri hangisidir?

T 21 3n 5n
A) 5 B) 3 C) — D) 3 E) 2w
Oky{0)
[=]¢

22. xe|0,2x| olmak lizere
: 1] (=155
sinXx ——=cosx =1

5B o]

denkleminin kokler toplami kag radyandir?

4r 3n r
A) — B) =— 0?2 D)3 E) —
)3 )2 ) 2n ) 3n )2

23. cos2x+3sin2x =3 denkleminin (054—ﬂj araliginda

kacg farkl koki vardir?

A)1 B) 2 0 3 D) 4 E)5
O icy
5
=T

Daha fazla test ve konu anlatimi igin =) matematikchi.net

c D D

A C



